Informationsmote SBK, mandagen den 30 maj -22

1.

Kan man spola av segelbatar pa spolplattan?
Svar: Ja.

Hur skall spolning ga till?
Svar: Man spolar av en bat, det gors av SBK:s funktionérer, medan man tar upp eller stéller av
nasta bat. Pa det sattet blir det tidseffektivt.

Blir det avgiftshdjning?
Svar: Nej.

Ar 13nen fardigférhandlade?
Svar: Vi har preliminart lanel6fte, det blir klart om nagra dagar.

Vad ar tidsplanen for ny Sublift?
Svar: Leveranstid r 10 manader.

Gar det att forlanga rampen, sa att man kommer pa djupare vatten?
Svar: Ja, vi ser inga problem med det.

Hur manga batar kraver 25 ton Sublift?
Svar: 8 batar kraver det direkt, totalt berors 30 batar, vilka skulle vara lattare att hantera
med storre Sublift.

Hur férdelas kostnaderna pa brukare av Sublift?
Svar: Bara de som nyttjar Subliften betalar for det. Avgiften ar differentierad beroende pa
batvikten.



